

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу Сучковой Марии Юрьевны на тему «Управление качеством бизнес-процессов на предприятии в условиях неопределенности»

Сучкова Мария Юрьевна в 2019 году с отличием окончила обучение по магистерской программе кафедры проектного менеджмента и управления качеством ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» по направлению подготовки «38.04.02 Менеджмент». В 2022 году окончила очную аспирантуру по направлению подготовки «38.06.01- Экономика» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель исследователь» ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет. В настоящее время работает ассистентом кафедры проектного менеджмента и управления качеством ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет.

За время учебы Сучкова М.Ю. проявила себя как целеустремленный исследователь, способный анализировать большой объем материалов и успешно решать поставленные научные задачи, сочетая научный поиск с участием в практических научно-исследовательских работах. Добросовестность и ответственность позволили Сучковой М.Ю. своевременно подготовить диссертацию на актуальную тему: «Управление качеством бизнес-процессов на предприятии в условиях неопределенности».

Результаты исследования обладают научной новизной, теоретической и практической значимостью. Применение предлагаемых автором методических разработок позволяют обеспечить управление качеством бизнес-процесса предприятия в условиях неопределённости.

Основные положения научных исследований докладывались и обсуждались на международных и всероссийских научных конференциях, а также нашли отражение в 13 работах, в том числе в трех научных изданиях,

рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, общим объемом 4,6 п.л., авторских – 2,9 п.л.

Отдельные результаты проведенного исследования по управлению качеством бизнес-процесса предприятия в условиях неопределенности были приняты к использованию в АО «МАГЭ» для повышения качества управления бизнес-процессами в условиях неопределенности в проекте ориентированной организации.

Апробация результатов исследования подтверждается справками о внедрении, а также свидетельствует о практической ценности предлагаемых Сучковой М.Ю. инструментов по управлению качеством бизнес-процесса предприятия в условиях неопределенности.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что подготовленное Сучковой М.Ю. диссертационное исследование на тему «Управление качеством бизнес-процессов на предприятии в условиях неопределенности», полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 84. Исходя из личных качеств и научной зрелости, считаю, что Сучкова М.Ю. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Научный руководитель,
доктор экономических наук,
доцент кафедры проектного
менеджмента и управления качеством
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»

Азимина Е.В.

